

12-3-2015 ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ 16)2015 ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΗ ΚΑΜΠΙΕΛΛΟΥ, ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΓΑΡΙΤΣΑΣ, ΠΕΡΙΦΕΙΕΑΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΣΤΟ ΣΚΟΤΑΔΙ ΚΑΙ ΜΕ ΛΑΚΚΟΥΣ ΚΡΑΤΗΡΕΣ

ΣΕ ΑΠΟΓΝΩΣΗ ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ

ΠΡΩΤΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΤΩΝ ΕΠΤΑΝΗΣΙΩΝ [eptanisiaki.anagennisi.com](http://eptanisiaki.anagennisi.com)



Η ΓΝΗΣΙΑ ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΗ -

**Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΠΟ ΤΑ ΑΘΗΝΑΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ- ΣΥΝΕΠΗΣ ΑΝΤΙΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗ- ΔΥΝΑΜΗ.**

**«Με λογισμό και τ'όνειρο»**

**Διονύσιος Σολωμός**

**ΓΙΩΡΓΟΣ Ν. ΚΑΛΟΥΔΗΣ**

Δικηγόρος Στον Άρειο Πάγο & στο Συμβούλιο της Επικρατείας

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΤΗΣ **ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΗΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ** στο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

Αριστοτέλη Σίδερη 3 Τ.Κ. 49 100 - ΚΕΡΚΥΡΑ Τηλ.: 26610 37627,6944 624 839, fax: 2661 0 48517

e-mail:[yorgoskaloudis@gmail.com](mailto:yorgoskaloudis@gmail.com),

## **ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ**

(16<sup>Η</sup>)

(Σύμφωνα με το άρθρο 16 παρ.1 του Κανονισμού λειτουργίας Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων)

12-3-2015

ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ 16)2015 ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΗ ΚΑΜΠΙΕΛΛΟΥ,  
ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΓΑΡΙΤΣΑΣ, ΠΕΡΙΦΕΙΕΑΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ  
ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ  
ΠΟΛΕΩΝ ΚΑΙ ΧΩΡΙΩΝ ΤΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΣΤΟ ΣΚΟΤΑΔΙ  
ΚΑΙ ΜΕ ΛΑΚΚΟΥΣ ΚΡΑΤΗΡΕΣ

ΣΕ ΑΠΟΓΝΩΣΗ ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΜΕ ΦΑΚΟΥΣ  
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΤΑ ΒΡΑΔΥΑ

Προς : Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων κ. Θεόδωρο  
Γαλιατσάτο

Κοινοποίηση: Πρόεδρο Περιφερειακού Συμβουλίου κ.  
Χρήστο Μωραίτη

Κοιν.: ΜΜΕ και ΜΚΔ ΕΠΤΑΝΗΣΟΥ

12-3-2015

Κύριε Περιφερειάρχη,

Η κατάσταση σήμερα, ΕΝΑ ΜΗΝΑ ΠΡΙΝ ΤΟ ΛΑΜΠΡΟΤΕΟ ΠΑΣΧΑ της Ελλάδας, (που από μόνο του προκαλεί τουριστική προβολή) αλλά δυστυχώς για πολλούς μήνες στη πόλη της Κέρκυρας, στη πόλη της Λευκίμμης και στα χωριά της Κέρκυρας είναι τραγική:

- 1) **Η παραλιακή της Γαρίτσας, (Λεωφόρος Δημοκρατίας) μήκους 2 χιλιομέτρων, μία από τις 100 ομορφότερες του κόσμου με φόντο το Παλιό**

Φρούριο της Κέρκυρας, ίσως το μεγαλύτερο της Ευρώπης βρίσκεται στην εξής κατάσταση:

**A) Τα πλακάκια από τη πλευρά της θάλασσας σπασμένα και επικίνδυνα** για τη βάδιση-περίπατο 10.000 Κερκυραίων καθημερινά. Αρμοδιότητα ΟΛΚΕ. Κέρδη ΟΛΚΕ 2εκ ευρώ το χρόνο, όλα στον κρατικό προϋπολογισμό της Αθήνας,

B. Φωτισμός από τη πλευρά της θάλασσας: Ανύπαρκτος. **Σκοτάδι. Οι περισσότερες λάμπες καμμένες για μήνες.** Ο κόσμος δυστυχεί και δεν μπορούσε ούτε μπορεί να κάνει τον περίπατό του. Αρμοδιότητα ΟΛΚΕ.

Γ. Δρόμος παραλιακής Γαρίτσας: Γεμάτος λακκούβες. Αρμοδιότητα Περιφέρειας.

Δ. Απέναντι Πεζοδρόμιο: Λάμπες καμμένες, σκοτάδι, πλακάκια σπασμένα. Αρμοδιότητα του Δήμου:

Χαρακτηριστικό Αφρικανικού κράτους. Τεράστια η ευθύνη των διατελεσάντων βουλευτών που δεν θέλησαν να βελτιωθεί αυτό το χάλι και να ανήκει όλη η παραλιακή στον Δήμο..

2. **Καμπιέλλο**, η καρδιά της μόνης Πόλης της Ελλάδας με ιστορικό κέντρο, η ομορφότερη πόλη της Ελλάδας:

**Το 1/3 του Καμπιέλλου στο μαύρο σκοτάδι, οι κάτοικοι βγαίνουν από το σπίτι τους και κυκλοφορούν με φακούς !**

**Χαρακτηριστική η** οδός Θεοδοσίου κλπ( ξεκινάει από τη Κοφινέτα, από την οδό Ιωάννη Καποδίστρια και καταλήγει στη καρδιά του Καμπιέλλου, έχει και μαγαζιά. Ούτε μία λάμπα αναμμένη.

3. Ο λεγόμενος Επαρχιακός Δρόμος από το Βορρά μέχρι το Νότο, σε άθλια κατάσταση: Με λάκκους (όχι λακκούβες

αλλά λάκκους) χωρίς διαγραμμίσεις ακόμη και σε κατοικημένες περιοχές και βέβαια από τις υπάρχουσες λάμπες από Τζάβρου μέχρι Λευκίμμη το 60%-70% καμμένες και ο δρόμος σκοτεινός και επικίνδυνος, και περισσότερο όταν βρέχει ή έχει υγρασία (σύνηθες φαινόμενο).

*(Το καλύτερο κομμάτι δρόμου στη Κέρκυρα είναι από το Γεφύρι της Μεσογγής μέχρι το Λιμάνι της Λευκίμμης, αλλά και αυτό σκοτεινό).*

ΟΛΗ αυτή η πραγματική κατάσταση, που είναι μεν χρόνια, αλλά αντί να βελτιώνεται κάθε χρόνο συμβαίνει ακριβώς το αντίθετο: **Συνεχώς χειροτερεύει και κάνει τη μεν ζωή των Κερκυραίων βασανιστική δυσφημεί δε τη Κέρκυρα ως τουριστικό προορισμό.** Και αντί να έρχονται οι μεσαίας και υψηλής εισοδηματικής στάθμης σημαντικότερο μερίδιο της αγοράς καταλαμβάνουν τουρίστες με 10 ευρώ το βράδυ μαζί με πρωινό !

Την ίδια ώρα υπάρχουν εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ για τη τουριστική προβολή.

Καλό θάταν ο ταξιδευτής καναλάρχης του Corfu Channel κ.Μάμαλος σε όλες τις εκθέσεις τουρισμού που πηγαίνει **να μοιράζει και χιλιάδες φακούς στους ξένους** για να μη σκοτώνονται όταν έρχονται στη Κέρκυρα !.

*Ήδη βρίσκονται λίγοι ξένοι τουρίστες στη Κέρκυρα*

*που χρησιμοποιούν φακούς για να κυκλοφορήσουν το βράδυ, ενώ πιάνουν τη μύτη τους την ημέρα !*

*Και ενώ ήλθαν και λίγες (καμμία σύγκριση με το παρελθόν) Πενθήμερες Μαθητικές Εκδρομές.*

Με βάση τη παραπάνω πραγματική κατάσταση, για την οποία επισυνάπτουμε και φωτογραφίες, ερωτάσθε ;

- 1) Τι ποσά δαπανήθηκαν τα έτη 2010, 2011, 2012, 2013 και 2014 για την επισκευή και συντήρηση του οδικού δικτύου της Κέρκυρας ;

2) Ποιες είναι οι πραγματικές ανάγκες για αξιοπρεπές οδικό δίκτυο ;

3) Γιατί οι δρόμοι είναι σκοτεινοί και δεν αλλάζετε τις καμμένες λάμπες στη πόλη και στα χωριά ?

Δυσφημεί ναι ή όχι αυτή η κατάσταση τη Κέρκυρα ;

4) Γιατί δεν έχετε προχωρήσει στις διαγραμμίσεις των δρόμων ?

5) Σε ποιους τομείς πρέπει να διαφημισθεί τουριστικά η Κέρκυρα και με πόσες χιλιάδες ευρώ, όταν τη δυσφημεί η κατάσταση που υπάρχει και μόνον όσοι και όσες κάνουν τις **στρουθοκαμήλους** προσποιούνται ότι δεν αντιλαμβάνονται ;

6) Ακόμα και εάν οι επαρχιακοί δρόμοι αρμοδιότητάς σας ήταν σε καλή κατάσταση, η Κέρκυρα και πάλι θα δυσφημούνταν από τους κακούς και επικίνδυνους και σκοτεινούς δρόμους που ανήκουν στο Δήμο. Έχετε συνεργασθεί διαχρονικά αυτούς τους 7 ½ μήνες της εξουσίας σας με τον Δήμαρχο και τους βουλευτές για να φέρουν σε μόνιμη βάση τα λεφτά που ανήκουν στη Κέρκυρα ?

7) Έχετε ζητήσει από τον ΟΛΚΕ να κρατάει ένα σημαντικό μέρος των χρημάτων στη Κέρκυρα για να αλλάζει πρώτα απόλα τις καμμένες λάμπες και τις σπασμένες πλάκες στη παραλιακή της Γαρίτσας ?

- 8) Έχετε σχεδιάσει με τον Δήμο Κερκυραίων ένα πρόγραμμα διαβάσεων για τους πεζούς σε μερικά πολυσύχναστα σημεία, από τα Γενικά Λύκεια μέχρι τη Δασιά, τον Ύψο, το Σιδάρι και τα Μωράιτικα\_Μεσογγή όπου οι πεζοί τουρίστες δεν μπορούν να περάσουν απέναντι και διαμαρτύρονται ?
- 9) Θα μας φέρετε τους ισολογισμούς-απολογισμούς και τα πρακτικά της Εταιρείας Τουρισμού Ιονίων Νήσων, με τη πλαστογραφία των Πρακτικών και με τα πλαστά παραστατικά για ταξείδια στο εξωτερικό ;

*ΕΑΝ ΔΕΝ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΝΑ ΛΑΜΒΑΝΕΤΕ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΑ EMAILS-ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΗΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΕΝΗΜΕΡΩΣΤΕ ΜΑΣ ΜΕ EMAIL.*